

## 3超市經理涉受賄售奶粉被控

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 3名百貨超市經理及1名屈臣氏店舖主任, 涉嫌於去年違反公司政策, 受賄向水貨客大量出售奶粉, 涉及奶粉多達4,000多罐, 涉款共約75萬元, 4人與2名水貨客其後在廉署代號「陽光」行動中被捕, 6人昨被廉署落案起訴, 指他們涉就奶粉銷售串謀詐騙及行賄受賄, 今日在觀塘裁判法院提訊。

### 6被告涉行賄受賄貪污罪

6名被告分別為胡家強(42歲), 林國輝(36歲), 吳正健(32歲), 同為百貨超級市場(百佳)經理; 劉冠雄(40歲), 屈臣氏店舖主任; 張紹楚(51歲)及吳獻

快(40歲), 同為水貨客。6人共被控12項罪名, 即4項串謀詐騙; 4項向代理人提供利益, 涉嫌違反《防止賄賂條例》第9(2)(b)條; 及4項代理人收受利益, 涉嫌違反《防止賄賂條例》第9(1)(b)條。有關涉嫌罪行於去年1月至5月期間發生。百佳及屈臣氏在廉署調查案件期間提供全面協助。

百佳及屈臣氏同為屈臣氏集團屬下機構, 於案發時就某些暢銷品牌奶粉推行每名顧客每天只准購買3罐的政策。

其中一項控罪指胡家強及張紹楚與其他人士串謀詐騙百佳, 即以虛假銷售收據看似顯示每次只向一名顧客出售3罐奶粉, 但事實上大量奶粉則售予張紹楚。林

國輝及張紹楚同被控一項相類串謀詐騙罪名。胡家強及吳獻快同被控一項相類串謀詐騙罪名, 而吳正健及吳獻快亦被控一項相類串謀詐騙罪名。

### 2水貨客獲售4,000多罐值75萬

張紹楚及吳獻快涉嫌在違反百佳政策的情況下, 獲售予4,000多罐奶粉, 涉款共約75萬元。張紹楚另被控4項貪污罪, 指他涉嫌向胡家強、劉冠雄及其他百佳及屈臣氏職員提供共1,600元, 作為協助他購買奶粉的報酬。

餘下4項貪污控罪指胡家強、林國輝及劉冠雄涉嫌以相同目的收受張紹楚共約1,300元。



不少內地客來港購買奶粉。 資料圖片

# 黑幫夥夥旅行社 「賣淫遊」月入300萬

## 安排內地妓女來港接客 一條龍服務16人被捕

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖) 一個由黑幫操控的賣淫集團, 罕有地勾結旅行社, 提供一條龍服務, 安排內地妓女來港, 租住酒店及住宅單位賣淫, 集團更設立指揮中心調配妓女接客, 每月營業額高達300萬元。警方調查後昨採取代號「膝撞」行動, 突擊搜查全港多個地點, 拘捕16名男女, 當中包括集團主腦、旅行社東主及妓女等, 行動中檢獲大批數簿及手機等證物。

被捕16名男女, 包括4名男子, 當中2人是旺角一間小型旅行社的東主及職員, 另外2名男子及1名持雙程證內地女子, 則為賣淫集團的主腦及成員, 他們利用土瓜灣美景街美景樓一住宅單位作指揮中心, 5人涉嫌倚靠妓女維生罪名被扣查, 主腦更有黑幫背景。其餘被捕11名內地女子年齡21至31歲, 當中9人持雙程證, 2人則是非法入境, 分別觸犯非法入境及違反逗留條件。

### 租酒店住宅單位賣淫

新界南總區署理警司陳天柱表示, 該集團與一間小型旅行社合作, 以旅行社名義作掩飾, 從安

排內地妓女來港, 到協助租住酒店及住宅單位賣淫, 提供一條龍服務, 集團其他成員則利用色情網站招攬嫖客, 當指揮中心接到嫖客來電後, 便會遙控安排妓女提供性服務。

### 肉金食水深 七三分賬

陳天柱續稱, 該集團活躍了大約3個月, 旗下約有20名妓女, 她們會被安排往荃灣、銅鑼灣及灣仔區一些酒店, 或到北角區一些住宅單位賣淫, 如在酒店接客每次收費700至1000元不等, 在住宅單位亦要400至500元才有交易, 至於妓女「肉金」僅得交易費用的1/3或一半。如以每名妓

女每日接客10人計算, 估計集團每月營業額接近300萬元。

3個月前, 警方在荃灣區一次行動中捕獲3名內地妓女, 揭發幕後疑有賣淫集團操縱, 遂將案件交由新界南總區重案組接手調查, 展開代號「膝撞」的打擊賣淫行動。經約3個月調查, 探員終鎖定多個目標人物, 並在昨日採取拘捕行動, 突擊搜查全港多個地點, 合共拘捕16名男女, 包括在落山道美景樓的集團指揮中心及旺角荷李活商業中心的一間旅行社, 拘獲5名集團男女成員, 期間檢獲多部手機、大批涉及性交易記錄的數簿, 以及2.8萬元現金。



警方在行動中拘捕多名賣淫內地女子。 香港文匯報記者鄧偉明攝



警方在美景街拘捕一名賣淫集團成員。 香港文匯報記者鄧偉明攝

## 意籍名廚失電單車 匙鑰被擄棄置後巷

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖) 特首參選人唐英年曾光顧的中環著名意大利餐廳ISOLA, 其前行政總廚Gianni Caprioli的古典電單車, 前晚泊在上環街頭時險被偷走, 其後在附近後巷尋回, 但電單車匙鑰被擄毀, 警方正調查賊人將車遺棄後巷原因。

### 名廚Gianni Caprioli前晚將愛車泊在上

環普仁街, 昨晨10時許往取車時發現愛車不知所終, 四處尋找, 終在100米外的新街後巷尋回, 但匙鑰已被擄毀無法打開, 於是報警。警方不排除偷車賊未能及時將車盜走, 於是收藏在後巷以便稍後處理。險被偷去的電單車為英國凱旋(Triumph) Bonneville T100古典型街車, 全車充滿經典英倫紳士風味, 引擎屬氣冷四衝程並列雙氣缸, 排氣量865cc。該車於2005年落地時新車價約15萬。Gianni Caprioli是約一年前以78,000元二手價購入代步。

Gianni Caprioli是意大利籍名廚, 曾在位於中環IFC(國際金融中心)的著名意大利餐廳ISOLA任行政總廚, 該店主打傳統意菜, 特首參選人唐英年去年9月, 曾被傳媒發現偕太座到該餐廳光顧。據悉Gianni Caprioli約半年前已離職, 正密鑼緊鼓籌備在灣仔開設自己的意大利餐廳。

## 香港拼盤

### 攤檔阻重建 泰滿入稟清拆

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 華懋集團旗下的泰滿企業有限公司, 前年10月獲准清拆重建中環永安人壽大廈, 唯於建築物旁邊行人道, 有一經營多年的固定持牌攤檔, 其依牆安裝的電錶箱亦被劃入工程圍板之內。泰滿認為攤檔妨礙工程, 構成入侵行為, 入稟要求法庭頒下禁制令拆除, 並禁止其繼續擺賣。

入稟狀指, 該攤檔售賣飲品、香煙及小食攤檔位於德輔道與戲院里交界, 背靠永安人壽大廈外牆。泰滿2009年10月向

屋宇署提交清拆重建申請, 2010年2月25日獲得批准, 同年10月動工。

泰滿稱, 早在2010年8月13日已請食環署通知攤檔搬走, 但遭對方拒絕, 而攤檔的電錶箱亦不知何時安置在大廈外牆, 全未得業主同意, 故於本年1月19日發出律師信要求在月底拆除, 及不准入侵工程範圍。

被告檔主郭志賢(76歲)表示, 攤檔由她婆婆算起經營了3代, 最捨不得一眾街坊熟客, 她無意阻止工程, 只想重建後重返原址繼續經營。

### 旺角賭拘18人 檢6千賭款

香港文匯報訊(記者 劉友光) 警方旺角警區特別職務隊根據線報經2個月調查, 昨日下午3時許掩至奶路臣街11號遠東發展旺角大廈, 突擊搜查樓上一目

標單位, 成功破獲一個非法麻雀賭檔, 當場拘捕18名男女賭徒, 當中包括一名手持女嬰的女賭客以及2名男主持, 檢獲逾6千元賭款, 多張電動麻雀枱, 一干人等連同證物被帶署作進一步調查。

### 婦認虛報學歷應徵港台職位

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 中年婦虛報5年全職工作經驗, 應徵月薪約8千元的香港電台製作助理職位, 但港台竟懵然不知照樣聘用。涉案女子昨承認一項以欺詐手段取得金錢利益罪, 案件

押後至本月29日以待索取社會服務令報告判刑, 被告獲准保釋。

控罪指, 被告吳淑雯(48歲)於2004年10月29日, 誦稱符合港台製作助理的入職條件, 不誠實取得在特區政府的工作中賺取薪酬的機會。

## 三妹: 10%股份贈二哥「對得住父」

中環舖記酒家母公司清盤案昨在高等法院續審, 第二掌舵人甘氏兄弟的胞妹甘美玲作供表示, 她將10%母公司股份贈予二哥, 是「對得住良心, 對得住父親」, 並非偏袒任何一位兄長, 是因為她認為二哥的子女較有能力接棒, 相反大哥的2名兒子仍未達到晉升

至管理層的水準。

### 三妹指大哥甘健成擺老闆姿態

甘美玲現時定居美國夏威夷, 在一間連鎖超市任職管理層, 是次要請假回港作供。她稱大哥甘健成人前人後兩個樣, 表面上予人彬彬有禮及謙遜的感覺, 但私底下要認第一及擺出老闆的姿態, 對員工很嚴厲。她認為老闆應保持平易近人的作風, 擺款只會令員工嘍噤。

### 到酒家觀察兩任工作欠幹勁

代表大哥的資深大律師翟紹唐質疑甘美玲從沒參與過舖記酒家業務, 因此她說大哥對酒家未來發展無遠見, 以及2名任兒崇懶及崇軒工作表現欠佳, 並不公平。

甘美玲不同意, 指自己回港期間在酒家觀察到2名任兒工作

時欠幹勁, 最低限度她沒有品嚐過2人炮製的燒鵝。她又指胞弟現性性格內斂, 才沒有將其看法向大哥透露, 但因為她沒有參與酒家的生意, 沒有利益衝突, 現狀於是放心對她暢所欲言, 透露2任兒工作表現滯不前, 令他失望。

### 盼二哥繼承父遺志發揚光大

甘美玲續指, 當2006年知道父親甘健輝將舖記母公司10%股權留給她時, 令她很震驚, 數日後她便決定將股份送給二哥甘現禮, 希望他繼承父親的遺志, 將生意發揚光大。但翟紹唐質疑當年現禮亦簽署一份信託聲明, 聲稱是以信託形式代美玲持有股份, 直至大哥於2010年提出清盤呈請後, 美玲便專程返港簽文件取消該份信託聲明。

美玲稱, 當年只是按照會計師指示簽文件, 不明白信託聲明的作用, 若她無意圖將股份送給二哥, 她不會將所有文件交予二哥保管及任由他處置。

香港文匯報記者 杜法祖



專程由夏威夷回港作供的甘家三妹美玲(右), 旁為其二哥甘現禮兩父子。

## 腳掣失靈衝地盤 貨車險墮20米坡



香港文匯報訊(記者 鄧偉明) 秀茂坪安達達道昨上午11時20分發生一宗貨車失控意外。一輛密斗貨車沿安達達道斜往清水灣道方向, 途中懷疑腳掣失靈, 先沿斜路俯衝約100多米, 繼而撞入新清水灣道擴建行車天橋地盤, 再在地盤內橫衝直撞, 幸司機機危不亂, 左閃右避, 貨車在地盤內衝行近100米, 最終在一條左邊是懸崖窄路上, 撞及崖邊的工字鐵停下, 貨車左尾輪懸

## LV袋藏K仔 毒鴛鴦警署過節

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方根據線報調查後, 昨日凌晨在旺角拘捕一對「毒鴛鴦」, 在一個男裝LV袋中檢獲2公斤「K仔」, 約值25萬元, 被捕「毒鴛鴦」要在警署度過情人節。「毒鴛鴦」同23歲, 男子姓梁, 女子姓傅, 均有毒品案底, 2人稍後將被控以販毒罪名。

西九龍總區特別職務隊高級督察謝于毅表示, 警方早前接獲線報, 得悉有不法分子在旺角煙廠街一幢大廈內包裝毒品, 再分銷到西九龍區的娛樂場所, 經過兩星期調查和跟蹤後, 10多名探員帶同法庭發出的搜查令, 前天傍

晚6時左右掩至目標大廈內外埋伏。直至昨日凌晨約3時, 探員發現一名目標男子從單位走出, 認為時機成熟, 遂一擁而上將之拘捕, 並在其所攜的一個LV袋中檢獲2公斤俗稱「K仔」的氯氣酮, 價值約25萬元。隨後探員進入該單位搜查, 再在屋內拘捕一名女子, 又搜出部分證物, 稍後將被捕男女和證物一併帶署作進一步調查。



在情人節日子被捕的「毒鴛鴦」。